

2518名学生和400家企业的“双向奔赴”

吉林省高校服务大装备产业集群毕业生双选会暨吉林省新材料产业2024届毕业生春季双选会在长春工业大学举办

创业奋斗“就”在吉林

昨日,吉林省高校服务大装备产业集群毕业生双选会暨吉林省新材料产业2024届毕业生春季双选会在长春工业大学举行。

此次双选会结合企业用工和高校毕业生就业需求,结合长春工业大学优势专业特点,专门设置了大装备专区、新材料专区、省内重点企业专区,为毕业生提供了丰富多样的职位选择。部分企业将生产产品搬进了招聘会场,吸引毕业生同学驻足了解。企业代表们现场面试,与求职者进行深入交流,为双方搭建起了沟通和合作的桥梁。据悉,本次双选会共400家企业,省内203家企业,省外197家企业,岗位数共2247个,需求人数21076人,参会学生2518人,收到简历数6483份,意向签约简历数768份。



毕业生现场面试

长春工业大学党委书记孙长智表示,学校将进一步发挥省属重点大学的人才培养优势,加快培育新质生产力,让更多学子热爱吉林、扎根吉林、贡献吉林。进一步发挥服务新型工业化建设的学科优势,优化学科群,对接产业群,走好产教融合、校地共生的发展之路。进一步发挥特色高水平应用研究型大学的创新优势,集中人才、科研等优质资源,



毕业生咨询岗位信息 本组图片 学校供图



毕业生积极求职

全面服务“一主六双”高质量发展战略,立足吉林需要,服务吉林振兴。

城市晚报全媒体记者在会场采访了参会学生王栎旭,他表示,作为长春工业大学经济管理学院金融学专业2024届毕业生的一员,在这场招聘会中感受到了学校对毕业生就业的关爱。他说:“招聘会给了我面对面询问企业招聘信息的机会,也增加了我与求职同学间交流经验的机会,这不仅是一次求职的机会,更是一次对我成长和未来规划的帮助。我生于吉林,长于吉林,现在家乡发展很好,机会也很多,我想留在家乡,在实现自身价值的同时建设家乡,为推动吉林高质量发展贡献一份自己的力量。”

此次双选会是吉林省深入实施就业优先战略举办的大型招聘会,旨在促进更多高校毕业生留吉就业创业,为毕业生提供更为充足的省内就业空间。长春工业大学也将以此次活动为契机,抢抓春季招聘黄金期,持续举办好“创业奋斗‘就’在吉林”市州进校园宣讲招聘会和学校各级各类招聘活动,全面促进毕业生高质量充分就业,助力新时代吉林全面振兴发展。

城市晚报全媒体记者 刘昶 实习生 王彩慧

长春大学获评两项国家级荣誉



活动项目简介 本组图片 学校供图

3月23日—24日,由共青团中央指导,全国学联主办,共青团贵州省委、贵州省学联、贵州师范大学承办的全国高校学生会组织“我为同学做实事”项目交流展示活动在贵阳举行。长春大学特殊教育学院学生会“‘心’福你我相伴——同学心理健康帮扶项目”被评为“精品项目”“最受同学欢迎项目”。

据悉,长春大学是吉林省高校中获得两项荣誉的唯一高校。“我为同学做实事”项目经长期培育、学校自荐、省级推荐、全国遴选,在全国1724所高校的3581个项目中产生300个优秀项目,通过活动现场展示和项目答辩,最终产生本科院校“精品项目”70个、“最受同学欢迎项目”50个。

未来,长春大学团委将进一步巩固学生会组织改革成果,持续推进、抓实“我为同学做实事”活动,引领学生会组织工作人

员强“三性”、去“四化”,打造“信得过、靠得住、离不开”的优秀学生组织,用实际行动实现好、维护好、发展好同学权益,为营造优良学风、校风,为学校高质量内涵建设贡献青春力量。

城市晚报全媒体记者 刘昶



活动展示现场

长春工程学院获批

2024年度吉林省科技发展计划 杰出青年科技人才项目

近日,省科技厅下发了《关于对2024年度吉林省科技发展计划支持项目(吉林省科技创新专项资金部分)的通知》,长春工程学院在吉林省科技发展计划人才类项目上取得新突破,人工智能技术研究院院长赵佳教授获批吉林省杰出青年项目,这是吉林省首个人工智能方向的杰出青年项目。

该项目旨在深化人工智能技术在吉林省的应用与发展,特别是在推进“一主六双”战略布局、

乡村振兴、产业升级以及数字化转型等关键领域的实践中发挥重要作用。

近年来,长春工程学院在科技创新领域取得了显著成就,此次获批吉林省杰出青年项目,标志着学校在人工智能领域的研究能力和行业影响力达到了新的高度。未来,学校将继续秉承创新精神,加大科研投入,培养更多优秀科技人才,为地方经济社会发展做出更大贡献。

城市晚报全媒体记者 刘昶

吉林体育学院获批

国家体育总局体育文化发展中心 体育文化研究基地

近日,国家体育总局体育文化发展中心发布了《关于公布体育文化研究基地名单的通知》,吉林体育学院成功获批为2024—2027年国家体育总局体育文化发展中心体育文化研究基地。

在申报过程中,吉林体育学院冰雪(产业)学院以突出冰雪体育文化研究为主要思路,充分论证了学校体育文化研究基地的可行性,为学校成

功获批“体育文化研究基地”提供了有力支撑。

下一步,吉林体育学院将以体育文化研究基地建设为契机,以服务吉林省冰雪强省建设为宗旨,积极发挥基地示范和引领作用,凝练冰雪特色体育文化符号,开展冰雪文化研究与传承,助力吉林省冰雪经济腾飞,为推动体育文化发展贡献吉林力量。

城市晚报全媒体记者 刘昶